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 سلطنة عمان

 السابعمادة الرياضيات للصف امتحان                                                                      وزارة التربية والتعليم

 (2015/2016) العام الدراسي                                                       الوسطى بمحافظةإدارة التربية والتعليم 

 

 : السؤال الأول

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة في كل مما يأتي :

 

 ة :الدرجمن  ( 2س5+ 3س2+  5س5) –س ( 4+  5س5) ةالحدوديـ 1 

 

 الأولىد(                           الثالثةجـ(                         الرابعةب(                       الخامسةأ (

 

  ةمدين في الساعةوكانت  ، بمنطقتين زمنيتين  القاهرة ةمسقط تقع شرق مدين  ةمدين أن علمت إذا -2

 هي :القاهرة في تلك اللحظة  ةن الساعة في مدينإف ؛   08:15مسقط  في لحظه ما   

 

    10:15(  د                         06:15( جـ                      18:15ب(                      22:15أ ( 

 

 : يساوىس  ةمحيط الشكل الرابع بدلال النمط التالي ، يفــ 3

 

  

   

 

 

 4س + 2د(                         4س+ 4جـ(                       6س + 2ب(               6س + 4 (أ

 

 

 قياسها هي زاوية   70لتي قياسهاا الزاويةمكمله  -4

 

20أ(  
                                 

 180د(                            90جـ(                           011ب( 

 

 لثانيا الفصل الدراسي/    الدور الثاني ...............................................اسم الطالب)ة( : 

 ( صفحات  5تنبيه : الأسئلة في )  الزمن: ساعتان 

 

 

 1س+2        1س+2 
 

 

 1 س

 

 

 1س+2             1س+2
 

 

 س
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:تابع السؤال  الأول
 

 
عدد محاور تماثل الشكل المقابل ــ5

 

 

 

 4 د (                                    3( جـ                      2( ب                                 1أ( 

 

  60ـ ب  ،  ق)  د  ( =  ج        د هـ:   فيه الشكل المقابل  فيــ 6

 

  : ساوىيق ) جـ (   ن إف  ،  40، ق) جـ أ ب ( =   

 

  60ب(                                  40أ(  

 

  80د(                                100جـ( 

 

 : ين طول حرفه  يساوإف ،  3سم 54لمكعب  الكلية المساحةكانت  إذا -7

 

 سم  12د(             سم                  9(جـ                   سم  6ب (                          سم  3أ(   

   

   بعدين  لها لتكون  أفضلن إف،   2م  600رض مساحتها أ ةحول قطع ا  يبنى سور أنحمد إذا أراد أ ــ8

    : فيما يلي هماقل ما يمكن أ التكلفة     .

 

 م30م ،  20د(                 م 12م ،  50جـ(             م 15م ، 40ب(             م  60م  ، 10أ(     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ص  2                                                                            السؤال الثاني 
 :الشكل المقابل  في (أ

 ص                                                                  صوجد مساحة المستطيل بدلالة  أ -1

 سم  4اوجد مساحته عند ص  =  -2

 1                                                                                                               :الإجابة*
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 تابع السؤال الثاني

 

 عدد صحيح س  ؛ ا    جبري  7=  2 –س  3   المعادلةحل ب (  

 

 :الإجابة *

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 كونهاثم حدد نوعها من حيث    3ن + 2حدها العام  هو   المتتاليةالتيحدود من  4  أولاكتب جـ ( 

 الية حسابية أم هندسية متت         

 

 الإجابة: 
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 تابع السؤال الثاني
 

 ةالمتتالي أساسوجد أ .   3وحدها الأول   ، 48متتالية هندسية حدها الخامس يساوي  ( د

 الإجابة: 
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 السؤال الثالث
 

(  ثم 1-، 1(  ، جـ ) 2، 3(  ،  ب)4، 1-أ )   حيثمستوى الإحداثيات ارسم  المثلث  أ ب جـ  فيأ( 

 ،  ص  (     2ارسم صورته بالانسحاب  ) س ، ص (            )  س + 

 

 :الإجابة*
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 الثالثتابع السؤال 
 

ح س) لا تملها  مطابقة زاويةارسم  مستقيمة حافة وثم باستخدام الفرجار    45قياسها  زاويةارسم ( ب

 الأقواس (

الإجابة : 
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 مستطيلات أبعاد قاعدته هي متوازيعلى شكل  إناء فيوضعت   3سم 503من الماء  حجمها  ةكمي(جـ

 سم  أوجد ؟ 15سم وارتفاع الإناء   5سم  ،   7    

 الإناء قاعدةمساحه  -1

 ارتفاع الماء في الإناء -2

 

 :الإجابة*
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 ــــــــــــــــــــــــــ انتهت الأسئلة..............................
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 ن                                                                       سلطنة عما

 وزارة التربية والتعليم

 الدور الثاني /الثانيالفصل الدراسي  /السابعامتحان الصف نموذج إجابة            الوسطى بمحافظة إدارة التربية والتعليم 

 2015/2016 الدراسي  : العام  

 صفحات  ( 3) ملحوظة  :  النموذج  في        

 

 40الدرجة الكلية:  المادة : الرياضيات  

 
 
 درجة 16 :لكل مفردة درجتان   الدرجة الكلية  8:  عدد المفردات جابة السؤال الأولإ

 
رقم 
 المفردة

1 2 3 4 5 6 7 8 

رمز 
 الإجابة

 د أ   د ب ب أ جـ جـ
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 درجات3درجات ؛ د( 3جـ( درجات ؛3ب(؛  درجات 3(أ/  درجة(21 الدرجة الكلية ):  الثانيإجابة السؤال 

 

رقم 

 الجزئية

 الدرجة الإجابة

 

 أ (

 

 

 

 

 

 

 

 ب (   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جـ (   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العرض ×الطول =  مساحة المستطيل  -1

 

 

 وحده مربعه  ص 2+  2ص 2= ( 1ص) ص+ 2= 

 

 سم   4عند ص =  المساحة -2

 2سم  40=  8+  32=   8+ 16× 2=   4× 2+   2 4×   2=  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 للطرفين  2   بإضافة       7=  2 –س  3

 

                          2+  7=   2+  2 -س   3 

 

 للطرفين  3على    بالقسمة                  9س  =  3

 

  3س  =  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 5=  3+ 1×2=  1ح

 

 7=  3+  2×2=2ح

 

  9=  3+ 3×2= 3ح

 

 11= 3+ 4× 2=  4ح

 

 حسابيه  المتتالية 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 4=  أ ر    5ح

  

 4ر 3=  48

 

 16=     4ر
 

 4 2=        4ر

 

 2ر     =     
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 انتهي النموذج   يراعي الحلول الأخرى

 

 

 

 أ (    

 

 

 

 

 

 

 

 ب(   

 

 

 

 

 

 

 جـ( 

درجات     ؛      4درجات    ؛ ب( 4أ(   درجة ( /  12 الدرجة الكلية):  إجابة السؤال الثالث

 درجات  4جـ( 

 

 وضع الأرقام صحيحة علي المحاور

 

 رسم المثلث أ ب جـ صحيح

 

 رسم صورة المثلث بالانسحاب صحيحة
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 صحيحة  5 45 رسم الزاوية 

 

 ووضوح ذلك بالأقواس 5 45انشاء زاوية مساوية للزاوية  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                    

 

 عرض القاعدة  ×مساحة قاعدة الاناء  =  طول القاعدة  

 

 2سم  35=    5   ×  7=     

 

 ارتفاع الماء  ×حجم الماء في الاناء    =  مساحة قاعدة الاناء  

 

 ارتفاع الماء  ×                   35=             350             

 

 سم 10ارتفاع الماء         =       
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 درجة ونصف

 

 
 درجة ونصف
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 درجة 24 المجموع 
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